

A股“八”“二”和谐上涨

升势能否延续要看两点

周三,A股市场强势迎接工行复牌,主要股指纷纷窄幅收高。因前期连续调整的权重板块纷纷企稳反弹抵消了工商银行复盘大跌的影响,同时盘面上出现了久违的“八”和“二”和谐上涨的局面。美中不足的是,两市成交依旧萎靡。

盘面观察,周三沪深两市股指低开后迅速回升,权重板块功不可没。具体来看盘面呈现以下两大特征:

一是板块出现了久违的

“八”和“二”和谐上涨局面。在连续调整之后权重板块获得了逢低买盘的关注下迎来了反弹,金融、煤炭、有色、钢铁、地产等涨幅均超过1%,明显跑赢大盘。与此同时,近期已有表现的酿酒、生物制药等泛消费,以及智能电网、分拆上市、航天军工、锂电池等题材板块强势依旧。

二是继周二无量空跌之后,周三市场追高热情也相对谨慎,两市成交未见明显放大。

虽然周三市场个股和板块走势活跃,但市场成交却相对低迷,共计成交2970亿。若后市量能不能跟随出现放大,恐股指反弹高度有限。

我们认为,在政策紧缩预期暂难改变的背景下,上涨能否延续关注两点:一是工商复牌后调整的持续性。目前来看,在工行停牌期间,中国银行、建设银行、农业银行等三大行已经逼近前期低点,而工商银行相比之下仍有调整空间,

或对股指形成拖累。二是权重股反弹的持续性。在市场成交低迷以及美元指数反弹的情况下,权重股能否持续上涨对于行情的演绎十分关键。

从金融指数表现来看,调整之后强势逐渐显现,其他权重板块也浮现出企稳迹象,沪指技术上也浮现出反弹的曙光,预计上涨有望延续,关注周四四量能的变化,年线和10日线压力,重阻力区在2950—3000点。

(中证投资)

上交所加大内幕交易监控力度

本报讯 国务院办公厅日前就依法打击和防控资本市场内幕交易作出统筹部署后,上交所迅速行动,在加强证券市场内幕交易监管和防控工作力度的同时,进一步开展防范内幕交易的培训和宣传。

据悉,上交所今后将在

针对上市公司高管的各类培训中进一步加大对内幕交易监管的培训力度,强化内幕交易打击和防控工作,从异常交易监察和上市公司信息披露等多个环节严防严控内幕交易行为,维护市场公正,促进上市公司规范发展。(周松林)

央行发40亿央票锐减八成

本报讯 今日,央行将发行3个月期和3年期央票各一期,共计40亿元,较上期锐减220亿元,降幅逾八成。其中,3个月央票期发行量30亿元,较上期减少130亿元;3年央票发行量为10亿元,较上期减少90亿元。

据悉,上交所今后将在

由于央票发行量大幅缩水,本周公开市场很可能将继续净投放。数据显示,本周公开市场各有300亿元央票和正回购到期,到期资金合计600亿元。尽管到期资金流较少,但各期限央票发行量无一例外地大幅缩水为净投放铺平了道路。(张勤峰)

创业板大宗交易降六成

本报讯 周二,创业板的大宗交易明显减少,共有机器人、新宁物流和华星创业三家公司现身大宗交易市场,合计减持6173.18万元,较周一减少2/3。其中机器人交易额最高,达到4782.85万元。

(雷震)

自首批创业板上市公司限售股解禁以来,共有18家公司有过大宗交易纪录,合计交易金额达到20.93亿元。机器人为交易量最大的公司,达到2.55亿元。

(雷震)

第六期(11月1日-12月31日)
10股市实战擂台赛
沪指-3.99%,深成指-7.18%
0531-89096315 报名热线

选手	市值	现金	总资产	初始资产	收益率	排名
规矩守信	136038元	457元	13.64万	11.28万	20.92%	1
16.19元买入天通股份 7900股						
持仓	代码	简称	数量	买入日期	买入均价	收盘价
	600330	天通股份	7900股	11月24日	16.19元	17.22元
选手	市值	现金	总资产	初始资产	收益率	排名
半闲散人	82200元	1392元	8.36万	7.58万	10.29%	2
53.5元买入华兰生物 1500股。						
持仓	代码	简称	数量	买入日期	买入均价	收盘价
	002007	华兰生物	1500股	11月24日	53.50元	54.80元
选手	市值	现金	总资产	初始资产	收益率	排名
佳辉暖气	174535元	230元	17.47万	16.31万	7.11%	3
持股不動 赛前买入的6700股(000111)向日葵,昨收盘26.05元。						
选手	市值	现金	总资产	初始资产	收益率	排名
李萃	35937元	989元	9.10万	9.10万	6.51%	4
持仓	代码	简称	数量	买入日期	买入均价	收盘价
	000506	中润资源	3300股	11月12日	8.18元	10.89元
其他选手战况:第5名涨停板-1.81%;第6名夏天-1.95%;第7名三人行-6.31%;第8名那股微涨-6.52%;第9名鲁泰-9.22%;第10名满仓红-9.92%;第11名阳光-12.95%;第12名专一-17.85%。						

今日上市新股概况

代码	简称	主营业务	本次上市	发行价	发行市盈率	机构定位(元)
601777	力帆股份	发动机	1.6亿股	14.50元	45.31倍	11.20-14.00
002510	一汽汽模	汽车模具	4200万股	17.50元	54.69倍	10.40-22.00
002511	中顺洁柔	生活用纸	3200万股	38.00元	56.55倍	24.60-42.43

近期新基金发行一览

基金名称	类型	认购费率	发行起止日	投资比例上限	
				股票	债券
上投大盘蓝筹	股票	1.2%	11.22-12.15	95%	20%
大成深证成长40ETF联接	股票	1%	11.29-12.17	95%	10%
银河创新成长	股票	1.2%	11.29-12.23	95%	40%
天弘添利分级 A/B	债券	0%	11.25-12.08	0%	100%
大成深证成长40ETF	股票	1%	11.23-12.13	100%	0%
华安稳固收益债券	债券	1%	11.19-12.17	20%	100%
富国国债转债	债券	0.6%	11.18-12.03	20%	20%
金鹰主题优势股票	股票	1.2%	11.18-12.16	95%	40%
交银领先趋势	股票	1.2%	11.18-12.15	95%	40%
国投瑞银中证消费	股票	1%	11.15-12.10	100%	0%
博时行业轮动	股票	1.2%	11.15-12.08	95%	40%
泰信发展主题	股票	1.2%	11.12-12.10	95%	40%
嘉实主题新动力	股票	1.2%	11.08-12.03	95%	40%
浦银沪深300	股票	1%	11.08-11.30	100%	10%
中海能源主题	混合	1.2%	11.08-12.06	80%	70%
信诚四季配置	股票	1.2%	11.08-12.10	0%	0%
大摩华鑫消费领航	股票	1.2%	11.04-12.01	80%	70%
招商消费 ETF 联接	股票	0.1%	11.04-12.02	100%	10%
招商消费 ETF	股票	1%	11.04-12.02	100%	5%

冷眼看市

紧跟政策主线

在震荡市中寻找确定机会

A股市场经历十月份的快速大幅上涨后,近日出现调整。面对市场震荡,各路机构对后市行情走向莫衷一是。对此,正在发行中的交银施罗德趋势优先股票基金拟任基金经理管华雨认为,未来要在资本市场中胜出,关键要善于从“调结构”的主线中挖掘牛股。

管华雨指出,虽然一些收紧流动性的政策措施加大了市场的不确定性,但判断目前市场的调整应该只是短期的,其调整空间有限,市场未来中长期趋势基本不会改变,经济二次探底也不大可能出现,因此投资者不必过于悲观,股票资产仍然是当前最适合投资的大类资产。

周二,王牌券商申银万国在投资年会上发布了今年首份年度策略报告。该机构认为,2011年中国经济将呈现高增长、高通胀的格局,预计上证综指的核心波动区间为2600点至3800点,“制造升级”有望成为贯穿全年的投资主题。

申银万国研究所认为,

虽然市场调整空间有限,但是国内外经济依然体现出高度不确定性,如何才能找到真正具有投资价值的上市公司?对此,管华雨认为,紧跟“十二五”规划中的调结构这一政策主线,挖掘受益行业及个股,是一条有效的投资思路。在这一主线,他建议关注三大要点:第一,国家将坚持扩大内需,保持经济平稳较快发展。第二,政府将发展现代产业体系,提高产业核心竞争力,改造提升制造业、培育发展战略型新兴产业;第三,我国将加快建设资源节约型、环境友好型社会,提高生态文明水平,大力发展战略性新兴产业,促进资源节约和管理。以上三点政策

倾向预示了未来将受益的某些行业——区域发展、消费、服务、战略性新兴产业。自“十二五”规划出台后,其实已经有不少基金将目光投向了这些政策受益行业。据管华雨透露,正在发行的交银趋势并不局限于某个或某类投资主题,而将关注经济结构调整过程中所有符合市场发展趋势的行业及个股。另外,该基金还将关注人口结构的变化带来的中长期投资主线:医药、保险、中低端消费、自动化和软件服务;货币内在价值贬值:中国和全球的稀缺资源;低估值的传统行业:医药、保险、公用事业、交通运输、食品饮料等。医药股是管华雨重点关注的品种,医药股在经济结构调整过程中,将受益于政策倾斜,而且医药股的估值较低,具备较高的安全边际。

我们认为,当大盘跌破2800点之后,空间上距离真正的底部已不远了。此时,部分个股先于大盘展开筑底,或者重新回到上升通道,乃至创出新高。因此,在制定投资策略的时候,既要关注个股与大盘的共振点,又要关注个股提前于大盘的机会,对于散户来说,顺势而为的策略很重要,但适度超前的思路也不能少。

(山东神光金融研究所所长 刘海杰)

震荡市基民追捧富国转债基金

富国基金与财新网联合举行

的调查显示,在近期宽幅震

荡市中,可转债引起了逾44%

投票者的兴趣。这主要是由于

可转债“上涨可以分享股票收

益,下跌有债底保护”。受益于此,及富国固定收益的品牌优

势,11月18日首发的富国可

转债基金受基民追捧,当日募

集逾10亿。

今日起,国内首只“彻底分

级”的债基——天弘添利A、B

两级份额通过工行、邮储银行

及券商限量发售。其中A份额

限量20亿,认购起点1000元,

无认购费,3个月可申赎一次,收益

为一年定存利率1.3倍;B份额限

量10亿,封闭运作并上市交易,具

有最高3倍的杠杆率。

今日起,国内首只“彻底分

级”的债基——天弘添利A、B

两级份额通过工行、邮储银行

及券商限量发售。其中A份额

限量20亿,认购起点1000元,